CamocTtosaTenbHasa pab6oTta no xumum Cepa ee hbusnmyeckue n xmmm4yeckue CBomcTea
9 knacc

1 BapuaHT

1. lanTe xapakTepucTuKy cepbl Mo ee NonoxeHuto B [lepnoamnyeckon cucteMe XMmMm4eckux
anemeHToB [J.1. MeHgeneesa no nnaHy
a) pacnpefeneHne arneKTPOHOB MO 3HEPreTUYECKMM YPOBHAM
6) cTeneHn oKMCNeHNsa cepbl B COEANHEHUSIX
B) XapaKkTep anemMeHTa
r) dopmyrbl BbICLLIEro oKcuaa, rmgpokcmaa u netyydero BOOPOAHOIN0 COeaUHEHMS
2. Nckntounte nuiiHee CnoBocoYeTaHMe: MOHOKITMHHAs cepa, nnactudeckas cepa, KonnovgHas
cepa, pombuyeckas cepa. ApryMeHTUpynTe CBON OTBET.
3. 3aKOHYNTE ypaBHEHUS peaKLmi
a)S+Cu— ...
6)S+02— ...
B)S + Mg — ...
Okucnutenem nnu BOCCTaHOBUTENEM ABNSAETCS cepa B KaXK40W peakumnn?
4. OcyulecTsuTe npespaLleHns
H2S —- S — K2S — PbS
5. Kakon ob6bem (H.y.) kucnopoga notpebyerca onsa cxuraHms 6,4 r cepbl?



CamocTtosaTenbHasa pab6oTta no xumum Cepa ee hbusnmyeckue n xmmm4yeckue CBomcTea
9 knacc

2 BapuaHT

1. OnpegenuTte cteneHn okmcnenus cepbl B coeanHenunsx: SO2, NazS, H2SO04. Kaknmun
OKUCIUTENBbHO-BOCCTAHOBUTENBbHBIMU CBOMCTBaMM 00nadaeT Kaxaoe M3 BeLecTB 3a CHET aToMa
cepbl?
2. Vickniounte nuwHee CroBo: NUPKUT, TMNC, U3BECTHSIK, rmaybepoBa corb, LMHKOBast 0OMaHka.
AprymeHTnpymnTe cBou OTBET.
3. 3aKoH4YNTE ypaBHEHUS peakLumi
a)S+Hz— ...
6)S+Li—...
B)S+C — ...
Okucnutenem nnn BOCCTaHOBUTENEM ABNAETCSH cepa B KaXX40W peakunmn?
4. OcyulecTsuTe npeBpaLLeHns
S — Na:S — S — SOz
5. 9,6 r cepbl Harpenu ¢ 11,2 r xenesa. Onpegennte maccy nosiy4eHHoro cynbduaa xxenesa (I1).
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9 knacc

3 BapuaHT

1. OnpegenuTe TUMbl XUMUYECKOW CBA3N B KaxkaoM BellecTse: Sz, H2S, NaxS. MNpusegurte cxemy
obpa3oBaHNA BblAENEHHOIO BELECTBA.
2. Kakne xapakTtepuCTUKN HEe OTHOCSTCA K KpUCTannM4yeckon cepe: CBeTNo-XenTas, TBepaas,
nnacTuyHas, nerkonnaekas, XopoLo pacTBopumMa B Boae?
3. 3aKOHYNTE ypaBHEHUS peaKLmii
a)S+F2— ...
6)S+Al— ...
B) S + KCIO3z — KCI + ?
Okucnutenem nnu BOCCTaHOBUTENEM ABNSAETCS cepa B KaXK4OW peakumnmn?
4. OcyulecTsuTe npespaLLeHns
S—>?7—->Li2S—>S
5. 1 Kr TexHn4yeckom cepbl, cogepxatuen 4% npumecen, coxrnm B 896 n (H.y.) kucrnopopga.
Onpepgennte maccy nonyyeHHoro okcunga cepsbl (1V).



Omeemsi Ha camocmosimeribHyro pabomy rno xumuu Cepa ee ¢husudeckue u Xumu4eckue

BapwuaHT 1

1.

a)2,8,6

6) -2, +2, +4, +6

B) HemeTann

r) SOz, H2SO4, H2S

2. KonnougHasa cepa
3.

a) S + Cu = CusS (cepa
OKUCnuTernb)

6) S + O2=S02 (cepa
BOCCTaHOBUTETb)

B) S + Mg = MgS (cepa
OKUCnuTernb)

4.

H2S + Cl2 = S + 2HCI
S + 2K =Kz2S

K2S + Pb(NO3)2 = 2KNO3 +

PbS.
5.4,48 n.

csoticmsa

BapuaHT 2
1

SO2 — S** ABOWCTBEHHOCTb

OKUCINTENbHO-
BOCCTaAHOBUTENbHbIX
CBOWCTB

Na2S — S+
BOCCTaHOBUTENb,

H2S04 — S*6 okucnutenos

2. N\3BeCTHSK.

3.

a) S + H2 = H2S (cepa
OKUCNUTEND)

6) S + 2Li = Li2S (cepa
OKUCNUTEND)

B) 2S + C = CS2 (cepa
OKUCNUTEND)

4

S + 2Na = Na2S

Na2S + Cl2 =2NaCl + S
S+ 02=S802

5.17,6r.

BapunaHT 3

1.

S2 — KOoBareHTHas
HenonspHas CBs3b

H2S — koBarneHTHasd
nonsipHas cBsi3b

Na2S — noHHasa cBA3b

2. NMnacTtnyHas, xopoLuo
pacTBopumas B BoAe

3.

a) S + 3F2 = SFs (cepa
BOCCTaHOBUTENb)

6) 3S + 2Al = Al2S3 (cepa
oKucnuTenb)

B) 3S + 2KCIO3z — 2KClI +
3S0:2 (cepa
BOCCTaHOBUTENb)

4.

S + H2 = H2S

H2S + 2LiOH = Li2S + 2H20

LS + Clo = 2LICI + S
5. 1,92 «kr.



